ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
Контрольно-счетной палатой города Симферополя Республики Крым в соответствии с п.1.5. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2016 год проведено контрольное мероприятие «Проверка исполнения бюджетной сметы Департамента финансов администрации города Симферополя Республики Крым в 2015 году и 1 полугодии  2016 года».
В процессе проведения контрольного мероприятия были установлены следующие нарушения и недостатки.

· в нарушение  Пункта 4.2. Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципальных казенных учреждений, утвержденного приказом Департамента бюджета, финансов и экономики Симферопольского городского совета от 21.08.2014 № 39 (далее - Порядок № 39), проверке не представлены расчеты (обоснования) вносимых изменений.
· в нарушение  абз.2 п. 4.3 Порядка № 39, которым определено, что внесение изменений не допускается позже 25 декабря, изменения в бюджетную смету Департамента финансов внесены 31 декабря 2015 года.

Также в нарушение п.4.5 Порядка № 39, форма на основании которой внесены изменения в Бюджетную смету на 2015 год, не соответствует форме Приложения № 3 к Приказу № 112н Министерства финансов Российской Федерации от 20.11.2007 «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» (с изменениями и дополнениями) (код формы по ОКУД 0501013) (далее – Приказ № 112). 
При проверке внесения изменений в бюджетную смету в  1-м полугодии 2016 года установлены нарушения:

· п.4.5 Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы муниципальных казенных учреждений, утвержденного приказом Департамента финансов  от 28.12.2015 № 112 (далее - Порядок № 112) – форма на основании которой вносились изменения не соответствуют форме Приложения № 3, утвержденной Порядком № 112; 
· п.4.6 Порядка № 112 – сметы учреждения с учетом внесенных в них изменений, составленные и утвержденные Департаментом финансов в соответствии с установленным Порядком, по форме предусмотренной приложением № 1, к проверке не представлены (отсутствуют). В ходе проведения контрольного мероприятия выявленные нарушения устранены. Бюджетная смета на 2016 год с внесенными изменениями (по форме Приложений № 1 и № 3) за 1-е полугодие 2016 года  представлена; 

· в нарушение п.4.2 Порядка №112, согласно которому при внесении изменений в смету, одновременно с предлагаемыми изменениями, представляются расчеты (обоснования) вносимых изменений, указанные  расчеты (обоснования) проверке не представлены;
· в нарушение п.170 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н (с изменениями и дополнениями) (далее-Инструкция № 157-н) Учет операций с денежными документами ведется на отдельных листах Кассовой книги учреждения  без проставления на них записи "Фондовый".

Также, в нарушение п.172 Инструкции № 157-н документы, прилагаемые к отчетам кассира первичные документы (приходные и расходные кассовые ордера), являющиеся основанием для  ведения учета операций с денежными документами в Журнале операций № 8 по прочим операциям, приложены к Журналу операций № 3 расчетов с подотчетными лицами. В ходе проведения контрольного мероприятия, выявленные нарушения были устранены.

В Приложение № 7 «Положение о служебных командировках» к приказу от 31.12.2014 №4 «Об утверждении учетной политики для целей бюджетного учета» не внесены изменения, согласно Положению об особенностях направления работников в служебные командировки, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.10.2008№ 749 (с изменениями внесенными Постановлением  Правительства РФ от 29.07.2015 № 771). В ходе проверки выявленные нарушения устранены путем внесения изменений в Приложение № 7 «Положение о служебных командировках» к приказу  от 31.12.2014 №4 «Об утверждении учетной политики для целей бюджетного учета», согласно приказу № 96  от 22.09.2016.  

В нарушение п.52 Инструкции № 157 установлено списание нефинансовых активов при отсутствии согласования с собственником имущества (с органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя и (или) собственника имущества) и утверждающей надписи руководителя учреждения на Акте. Указанное также является нарушением п.3 Раздела 5 Вопросы отчуждения и списания имущества муниципального образования городской округ Симферополь Положения о порядке управления и распоряжения имуществом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, утвержденного Решением 15 сессии 1 созыва от 13.03.2015 № 216 в части того, что списание проведено при отсутствии утвержденного муниципального правового акта о порядке списания имущества. 

Информация о результатах контрольного мероприятия, с целью информирования направлена в адрес Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым - Председателя Симферопольского городского совета Агеева В.Н. и Главы администрации города Симферополя Республики Крым Бахарева Г.С.  
Департаменту финансов администрации города Симферополя Республики Крым предложено проанализировать результаты контрольного мероприятия и принять меры, направленные на исключение в дальнейшем подобных нарушений и недостатков.

Председатель
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