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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка порядка постановки на учет бюджетных и (или) денежных обязательств либо внесения изменений в ранее поставленные на учет бюджетные и (или) денежные обязательства» в отношении  муниципального казенного учреждения «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым»
ПРОЕКТ
Основание для проведения контрольного мероприятия: п.1.7 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя  Республики Крым (далее – КСП) на 2022 год.

 Объект (объекты) контрольного мероприятия: муниципальное казенное учреждение «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» (далее - МКУ или Учреждение). 

Проверяемый период деятельности: 2022 год.
Срок проведения контрольного мероприятия: Проведение мероприятия начато 14.07.2022 на основании Распоряжения председателя КСП от 07.07.2022 № 60/01-07. Проведение контрольного мероприятия окончено – 19.07.2022.

 Перечень составленных актов: Акт по результатам контрольного мероприятия от 19.07.2022 № 126.
           Результаты контрольного мероприятия.

Должностными лицами Учреждения допущено нарушение порядка учета бюджетных обязательств, установленного ст.219 БК РФ, п.8 Порядка учета бюджетных и денежных обязательств получателей средств бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым Управлением Федерального казначейства по Республике Крым, утвержденного приказом Муниципального казенного учреждения Департамента финансов Администрации города Симферополя Республики Крым от 30.12.2020 № 133, в части нарушения сроков постановки на учет бюджетного обязательства в Управлении Федерального казначейства по Республике Крым более чем на 10 рабочих дней в отношении муниципального контракта от 19.04.2022 № 0875300029422000093 - на 24 рабочих дня.
Предложения.
По результатам контрольного мероприятия Контрольно - счетная палата города Симферополя предлагает:

С целью недопущения в дальнейшем выявления недостатков, отраженных в настоящем отчете направить в  муниципальное казенное учреждение «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» копию отчета о результатах проведенного контрольного мероприятия.Контрольно-счетной палаты 
