    Информация о результатах контрольного мероприятия:
«Проверка законности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2018 году муниципальному казенному учреждению Департамент  капитального строительства администрации города Симферополя Республики Крым на капитальный ремонт объектов, выполненный согласно заключенным договорам с подрядными организациями».
       В ходе контрольного мероприятия проведены выборочные контрольные обмеры и обследования выполненных работ (кроме скрытых),  в результате которых  установлено завышение стоимости выполненных работ за счет увеличения количества использованных материалов относительно указанных в актах о приемке выполненных работ (ф. КС – 2) на общую сумму 2 155 957,25 рублей.
Учитывая результаты проверки, можно сделать вывод, что строительный контроль, предусмотренный ст. 53 Градостроительного кодекса Российской Федерации осуществлялся не качественно и не в полном объеме. Отсутствие должного контроля со стороны заказчика привело к установленным контрольным мероприятием нарушениям на общую сумму 2 155 957,25 рублей.
